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f:=1/sqrt(1+(3*x)+(2*(x*x)))





Конец





Simpson





h:=abs(b-a)/n


rslt:=0 


x:=a 





i:=1 to n





rslt:=rslt+((f(x)+4*f(x+h/2)+f(x+h))*h/6)





x:=x+h





Simpson:=rslt





Конец





Sravnenie





'Ср внение ответов'


'Введите з д нную точность:'





e





n:=1











(abs(Simpson(2*n)-Simpson(n))>E)





Да





n:=2*n





Etalon:=Simpson(n)





d1:=abs(d1-etalon)


d2:=abs(d2-etalon) 


d3:=abs(d3-etalon) 





(d1<d2) And (d1<d3)





Да





'Первый метод с мый точный'





(d2<d3)





Да





'Второй метод с мый точный'





'Третий метод с мый точный'

















'Результ т методом Рунге-Кутт :', etalon:0:4





Конец





Reshenie








